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 M8 : comparer et mesurer des contenances 
 

Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 

Page 2 : évaluation pour les élèves                                                          

 

Consigne : entoure la réponse qui convient  
 

Réponses                  

Question 1  

Dans la tasse de café, il y a   ….   de café ? 

 

 

 

A ► plus de 1 L  

 

B ► exactement 1 L 
 

C ► moins de 1 L 

 
D ► Je ne sais pas. 

Question 2  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De la plus grande contenance à la plus petite contenance, 

 dans l’ordre, on a  … ? 

Compare les contenances des récipients. 

 

 

 

 

 

 

  T : tasse à thé A : arrosoir de 
jardin 

G :  gourde 

 

 

A ► T, A, G 
 

 

B ► A, G, T 

 

C ► A, T, G 

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 

Avec 1 bouteille de jus de fruits, on remplit 5 verres.  

 

Combien faut-il de bouteilles s’il y a 15 enfants et que chacun prend 

un verre ?  
 

A ► 3 bouteilles 

 

B ► 10 bouteilles 

C ► 20 bouteilles  

D ► Je ne sais pas. 

Question 4 

Lundi matin, le papa de Léo a 42 L d’essence dans le réservoir de sa 

voiture. Il utilise 5 L chaque jour pour aller à son travail.   

 

Combien lui reste-t-il d’essence vendredi soir ?  

A ►47 L 

B ► 22 L  

C ► 17 L 

D ► Je ne sais pas. 

Évaluation M8 

Question 1 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0 
Question 3 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ► 0 

Question 2 : A ►0 ; B ►1 ;  C ►0 ; D ► 0 
Question 4 : A ►0 ; B ►0 ;  C ►1 ; D ► 0  
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M8 :  comparer et mesurer des masses 

 
PRENOM :  __________________________ 

Pour chaque question, entoure la réponse qui convient 

Questions 
 

Réponses                  

Question 1  

Dans la tasse de café, il y a   ….   de café ? 
 

 

A ► plus de 1 L  

B ► exactement 1 L 

C ► moins de 1 L 
 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

De la plus grande contenance à la plus petite contenance, 

 dans l’ordre, on a  … ? 

Compare les contenances des récipients. 

 

 

 

 

 

 
  T : tasse à thé A : arrosoir de 

jardin 
G :  gourde 

 

 

A ► T, A, G 
 

 

B ► A, G, T 

 

C ► A, T, G 

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 

 Avec 1 bouteille de jus de fruits, on remplit 5 verres.  

 

Combien faut-il de bouteilles s’il y a 15 enfants et que 
chacun prend un verre ?  
       

A ► 3 bouteilles 
 

B ► 10 bouteilles 

C ► 20 bouteilles  

D ► Je ne sais pas. 

Question 4 
 

Lundi matin, le papa de Léo a 42 L d’essence dans le 

réservoir de sa voiture. Il utilise 5 L chaque jour pour aller 

à son travail.   

 

Combien lui reste-t-il d’essence vendredi soir ? 

 

A ►47 L 
 

B ► 22 L  
 

C ► 17 L 
 
D ► Je ne sais pas. 

 


